

List of errata, Doctoral thesis 227

Andreas Klausen

Labels on Figure 1.3 are changed to be consistent with the referring text. Labels in the figure used to be “Health Index”. They are changed to “Health Indicator”. This change has no other implication with the content or meaning with the figure.